

# Уважаемый Борис Александрович!



ПОЗДРАВЛЯЕМ  
С ЮБИЛЕЕМ!



Уважаемый Борис Александрович!  
Дирекция и коллектив Института земной коры СО РАН  
со всей душевной искренностью  
рады поздравить Вас с юбилеем!

Ваши научные работы имеют принципиальное значение для решения актуальных проблем органической химии, Вы открыли новые химические реакции и оригинальные подходы к синтезу важнейших мономеров и синтонов, все это подняло Ваш авторитет на высокий международный уровень.

Масштаб Вашей научной деятельности впечатляет: органический синтез на базе ацетилена и его производных; органическая химия фосфора, серы, селена, теллура; химия гетероциклических соединений, химия и физическая химия виниловых и аллениловых эфиров, сульфидов, полисульфидов, селенидов, теллуридов, фосфинов, фосфиноксидов, азолов; реакции присоединения по кратным связям, сверхосновные катализаторы и реагенты.

Ваш многолетний опыт позволяет Вам успешно вести активную научно-организационную и педагогическую деятельность. Ваш практический опыт безграничен и бесценен: Вы передаете новым поколениям ученых ценные знания, являетесь ярким примером преданности науке.

Желаем Вам, Борис Александрович, широких возможностей и творческих идей, энергии и оптимизма, верных последователей и успешной работы, приносящей радость и удовлетворение. Здоровья Вас и Вашим близким!

От имени коллектива ИЗК СО РАН

ДИРЕКТОР, ЧЛ.-КОРР. РАН

Д.П. Гладкочуб